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ATADA67" SESSÃO oRDINÁRIADO BIÊNIO DE2O25 A2026, 09 DE DEZEMBRO DE2O25

Aos (nove) dias do mês de dezembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do

poder Legislativo Municipal, sito a Travessu Álruto de Freitas, 06, Centro, nesta

cidade, à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos

Seúores Vereadores do Munícipio de Pedriúas/SE, do Estado de Sergipe, sob a

presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora

iegimental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o

1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o seqetário em exercício Carlos Rodrigues

de Santana, Aerton Araújo de Jesus, Marcio Santos Silva, Jozeano Francisco dos

Santos, João Guilherme Costa Soares. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente

declarou aberta a sessão, no expediente, dando início a abertura dos trabalhos

legislativos. O Sr. Presidente convida o 1o secretário João Apolinário dos Santos para

fazer a leitura da Ata da 69o sessão ordinária, e a leitura do Projeto de Lei n'0612025

sob autoria da Mesa diretora, que altera os Arts. 58 e 59 da Lei orgânica do município

de pedrinhas para institui o orçamento impositivo e dispor sobre a execução

obrigatória de emendas Parlamentares individuais, e da outras providencias. O Sr.

preúente informou que a Mesa Diretora apresentou o projeto de emenda à Lei

Orgânica que altera os artigos 58 e 59 para instituir o orçamento impositivo referente

às emendas parlamentares individuais. Explicou que o rito prevê duas votações, com

intervalo de 10 dias, e que a emenda, após aprovada, terá validade apenas para o

exercício seguinte. Destacou ainda que o procedimento foi confirmado por consultas

jurídicas e por experiências de outros municípios. Dando inicio ao grande expediente

faz o uso da palavrao vereador João Apolinário dos Santos: O vereador agradeceu

o apoio da população ao longo do ano e destacou as conquistas obtidas em seu

mandato. Relatou visitas ao povoado Barbosa e manifestou preocupação com a

localizaçáo da quadra de esportes em construção, sugerindo que a obra seja recuada

para perÍnitir a futura implantação de uma praça. Informou ter conversado com a

prefeita e com a empresa responsável pela obra, que consideraram possível a

alteraçao. Reforçou que a solicitação atende ao desejo da comunidade e pediu

sensibilidade da gestão paru realizaÍ o ajuste. Dando inicio ao pequeno expediente,

faz ouso da palavrao vereador Carlos Rodrigues de Santana: O vereador ressaltou

a apresentação do Projeto de Lei n" 0612025, que altera artigos da Lei Orgânica para

instituir o orçamento impositivo. Informou que a suplementação orçamentátiade20oÁ

já foi aproyada na sessão anterior e que a gestão garantiu o pagamento do reajuste dos

servidores, com retroativos de outubro e novembro, ate quarta ou quinta-feira.

Comunicou também que os profissionais da saúde ainda aguardam o pagamento do

previne Brasil e que a administraçáo assegurou que efetuará todos os pagamentos

avra o Sr. Presidente José
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Aronadisson Gois do Nur.i-.nto' O vereador relatou reunião ocorrida em

novembro com agentes de saúde e representantes da gestão, na qual foi solicitado

orçamento para víabilizar o pagamento do Previne Brasil, do salário e dos reajustes'

Informou que se comprometeu a apresentar o orçamento e que cabe agota à gestão

cumprir o acordo e efetuar os pagamentos pendentes, ressaltando que os vereadores

têm atuado buscando o bem comum e apoiando as demandas das categorias. Neste

momento nadamais havendo atraÍar,o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão

ordinária e determinou a lavratura da ATA e convoca os vereadores para próxima

sessão em dia e horário regimental'

SALADAS SESSÔES DA CÂUANAMUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE, EM 09 DE

DEZEMBRO DE 2075
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